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02 okafNr vfHk;qDr fxj¶rkj& 

vkt fnukad 28-05-2022 dks tuin ds fofHkUu Fkkuksa }kjk ns[kHkky {ks= o psfdax ds nkSjku Fkkuk 

e/kqcu iqfyl }kjk lqXxh pkSjh ls lwjtiqj tkus okys jksM ij iqfy;k ds ikl ls eq0v0la0 186@22 

/kkjk 363]366]506 Hkknfo0 esa okafNr vfHk;qDr latho iklh iq= fcgkjh iklh fuoklh dfpyk 

ukjk;.kiqj Fkkuk e/kqcu rFkk Fkkuk ?kkslh iqfyl }kjk dLck ?kksl ls eq0v0la0 252@22 /kkjk 376¼2½1 

Hkknfo0 o /kkjk 4@8@12 iksDlks ,DV esa okafNr vfHk;qDr fjfrd lksudj iq= ewUuk lksudj fuoklh 

dLck [kkl Fkkuk ?kkslh tuin eÅ dks fxj¶rkj dj pkyku U;k;ky; fd;k x;kA 

 

“kkafr Hkax dh vk”kadk esa 05 O;fDr rFkk 04 okjaVh vfHk;qDr fxj¶rkj& 

vkt fnukad 28-05-2022 dks tuin ds fofHkUu Fkkuksa }kjk ns[kHkky {ks= o psfdax ds nkSjku Fkkuk 

nksgjh?kkV iqfyl }kjk equhc] Hkksfjd ;kno fuoklhx.k jkeiqj /kukSyh Fkkuk nksgjh?kkV] Fkkuk dksikxat 

iqfyl }kjk “kSysUnz dqekj fuoklh ySjksnksuokj Fkkuk dksikxat] Fkkuk e/kqcu iqfyl }kjk fofiu ey] 

eksuw ey fuoklhx.k [khjhdksBk Fkkuk e/kqcu tuin eÅ dks vUrxZr /kkjk 151 lhvkjihlh rFkk 

okjaVh vfHk;qDrx.k Fkkuk nksgjh?kkV iqfyl }kjk uxnq iq= usmj fuoklh gsebZ] eksrhpUnz iq= jktcyh 

fuoklh ekfudiqj] iznhi iq= eksrhyky fuoklh Hkxokuiqj Fkkuk nksgjh?kkV tuin eÅ dks fxj¶rkj 

dj pkyku U;k;ky; fd;k x;kA 

 

vkt fnukad 28-05-2022 dks tuin eÅ ds leLr Fkkuksa ij lek/kku fnol@Fkkuk fnol dk 

vk;kstu fd;k] ftlesa ftykf/kdkjh eÅ Jh v:.k dqekj rFkk iqfyl v/kh{kd eÅ Jh lq”khy ?kqys 

}kjk Fkkuk nf{k.kVksyk ij mifLFkr jg tulquokbZ dh xbZ rFkk f”kdk;rksa ds vfr”kh?kz rFkk 

xq.koÙkkiw.kZ fuLrkj.k gsrq lEcfU/kr dk funsZf”kr fd;k x;kA  

leLr Fkkuksa ij iM+s izkFkZuk i=ksa dh la[;k fuEuor gS& 

Fkkuk fpjS;kdksV esa dqy 07 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 01] Fkkuk nf{k.kVksyk esa dqy 05 izk0i= iM+s] 

fuLrkj.k 01] Fkkuk nksgjh?kkV esa dqy 10 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 03] Fkkuk ?kkslh esa dqy 15 izk0i= 

iM+s] fuLrkj.k 01] Fkkuk gy/kjiqj esa dqy 05 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 00] Fkkuk dksikxat esa dqy 07 

izk0i= iM+s] fuLrkj.k 02] Fkkuk dksrokyh esa dqy 08 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 01] Fkkuk e/kqcu esa dqy 

23 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 00] Fkkuk eqgEenkckn esa dqy 18 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 00] Fkkuk jkuhiqj esa 

dqy 09 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 01] Fkkuk ljk;y[kalh esa dqy 12 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 01] Fkkuk 

jkeiqj esa dqy 11 izk0i= iM+s] fuLrkj.k 02 dks ekSds ij gh fuLrkj.k fd;k x;k rFkk vU; 

izkFkZuki=ksa ds fuLrkj.k gsrq iqfyl rFkk jktLo foHkkx dh Vhesa {ks= esa jokuk gSA 

 

 


